

## Tisková zpráva

**Zájem o stánek Hamzovy odborné léčebny na Dnech zdraví v Chrudimské nemocnici dne 4. 10. 2017, lze hodnotit jako enormní. Mezi návštěvníky nejvíce bodovala tenzometrická deska a nezaostávalo ani tejpování.**



Možnosti absolvovat bezplatné vyšetření a diagnostiku funkčních vad nohou využilo přibližně 50 návštěvníků Dnu zdraví. Vedoucí ortopedické protetiky Hamzovy léčebny paní Jitka Ročňová zhodnotila, že k nejčastějším vadám mezi návštěvníky patřila pokleslá příčná klenba, přetížené paty a větší zatížení vnějších stran chodidel.

Robotickou rehabilitaci veřejnosti představila ergoterapeutka Hamzovy léčebny paní Alena Bulvová, Dis. Nejenom děti, ale i seniory zaujala její komentovaná ukázka robotické rehabilitace v podobě Kinectu, dále vláčku ovládaného gesty rukou ale i robotka Kamila, který je například využíván při skupinovém cvičení dětí a vzbudil mezi přítomnými dětmi velký zájem. Jde o zcela výjimečný originální léčebný systém, který byl vyvinut v Hamzově léčebně ve spolupráci SPŠE v Pardubicích.



Tejpování patří již dlouho mezi trendové záležitosti a možná i proto bylo také hojně vyhledáváno. Návštěvníky zajímalo, v jakých případech je možné využít tejpů, kde se dají zakoupit a zda si dokáží „zatejnovat“ své problematické partie sami. Na tyto a další zvědavé otázky odpovídal fyzioterapeut HL Radek Wojnar, který z průběhu celého dne vyvodil poznatek: „Nejčastěji jsem návštěvníkům akce tejpoval kolena, lokty a bederní páteř“.

Hamzova léčebna tímto děkuje městu Chrudim, koordinátorům projektu Zdravé město a místní Agenda 21 a Chrudimské nemocnici za pozvání a oceňujeme dobře zvládnutou organizaci akce.



### **Kontaktní údaje:**

Ing. Jana Nováková  
Asistentka ředitele  
Hamzova odborná léčebna pro děti a dospělé  
Košumberk 80, 538 54 Luže  
tel. 469 648 102, 603 224 195  
e-mail: [jana.novakova@hamzova-lecebna.cz](mailto:jana.novakova@hamzova-lecebna.cz)  
Další informace najdete na [www.hamzova-lecebna.cz](http://www.hamzova-lecebna.cz)